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　　恒例となっています、木犀会員による教員採用１次試験合格者の２次試験の対策・指導を８月１１日、１２日の両日に亘り実施しました。指導に当たった会員は４名で、両日とも昼食を挟んだ９：３０～１５：３０の時間設定で、満員の延べ４０名超の学生が面接および模擬授業の指導に意欲一杯に取り組んでいました。また、最後に会員による模擬授業の模範授業もあり、学生にとって大きな示唆を与えたようです。大先輩の熱意に溢れた親身な指導・助言に、心から感謝の言葉がありました。因みに、学生の感想の言葉を幾つか紹介します。
　
「２次試験対策をしていただき有難うございました。参考となる助言をたくさん頂きました。残り少ない日数ですが、教えて頂いたことを生かして試験に臨みたいと思います。」
　「模擬授業では、内容の系統性を踏まえた授業ができていないとの指導を受け、教科書を読み直しました。２日間という短い時間でしたが、有意義な時間を過ごすことができました。有難うございました。」
　「教師主体の授業ではなく、子どもが、自分で考えていく授業づくりの大切さを知りました。特別支援学校では、個人の差が大きいと思うので、具体的な手立てを考えていく必要を知りました。」



